REGISTRE DES DÉLIBÉRATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL de PLOUÉDERN

23 juin 2016 

L'an deux mille seize, le vingt-trois juin, à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de PLOUÉDERN, dûment convoqué le 16 juin 2016, s'est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de M. Bernard GOALEC, Maire.

Nombre de conseillers : en exercice 23 - présents : 17  votants : 21
Présents : MM et Mmes : Goalec, Casu, Yvinec, Gallou, Quédec, Marrec, Hernot, Argouarch, Avetand, Brochain, Castrec, Coulier, Liard, Maubian, Nédélec, Séné, Tanguy, Tourbot N.
Absents et excusés : Mmes Merdy (pouvoir à M. Marrec), Marec-Prigent (pouvoir à M. Quédec) Mme Argouarch (pouvoir à Mme Liard), MM Tourbot F, Bouillon, Péron (pouvoir à Mme Séné)
Secrétaire de séance : Mme LIARD Christine
ORDRE DU JOUR :

1. Approbation du conseil municipal du 10 mai 2016

2. Ligne de trésorerie

3. ALSH : Demandes de subventions

4. Ecole : aire de jeux

5. OGEC : Cautionnement du prêt

6. Fêtes de la brouette : feu d’artifice

7. Navette : reconduction du service

8. Questions diverses
APPROBATION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 10 MAI 2016

Le procès-verbal du conseil municipal du 10 mai 2016 est approuvé à l’unanimité.

LIGNE DE TRÉSORERIE : RENOUVELLEMENT

M. Jean-Pascal Hernot, Conseiller Municipal Délégué aux Finances, rappelle à l’assemblée l’existence d’une ligne de trésorerie de 150.000 € souscrite auprès de la Banque ARKEA arrivant à échéance.

Une nouvelle consultation bancaire a été sollicitée sur un montant de 200.000 €.

La commission Finances du 20 juin dernier a étudié les propositions émises par les divers établissements bancaires consultés. M. Jean-Pascal Hernot propose de retenir la meilleure offre formulée par la Caisse d’Epargne.

LE CONSEIL MUNICIPAL, à l’unanimité,

Décide de retenir leur proposition, soit :
Montant :



200.000,00 €

Durée : 



12 mois

Commission d’engagement :
0,25 %

Taux fixe : 



0,80 %

A.L.S.H. : DEMANDE DE SUBVENTION C.A.F.
Mme Michèle CASU, Adjointe au Maire, rappelle à l’assemblée le projet actuel de l’ALSH en cours de construction.

Aujourd’hui, la Caisse d’Allocations Familiales peut apporter une aide financière pour l’équipement en mobiliers de ce bâtiment ainsi qu’en informatique.

De ce fait, l’EPAL a été consulté afin de connaître leur besoin qui s’élèvent à 15.098,00 € HT pour le mobilier et à 866,64 € HT pour l’informatique.

Mme CASU invite l’assemblée à autoriser M. le Maire à solliciter ces subventions.

LE CONSEIL MUNICIPAL, à l’unanimité, après en avoir délibéré,

Autorise M. le maire à solliciter les subventions susvisées.

A.L.S.H. : RÉSERVE PARLEMENTAIRE

Mme Michèle CASU, Adjointe au Maire, rappelle le projet de construction de notre futur ALSH en précisant que l’équipement actuel, commun entre Plouédern et Trémaouézan, fonctionne jusqu’à présent sur le territoire de la commune voisine Trémaouézan.

Le bâti, devenu vétuste, est inadapté pour l’accueil des enfants et nécessitait d’importants travaux de mise aux normes.

La décision a été prise conjointement entre les deux communes de créer un nouveau bâtiment sur le territoire de Plouédern au sein du pôle scolaire.

La parcelle dédiée au projet provient d’un ensemble bâti qui appartenait à la Communauté des Filles du Saint Esprit (maison des sœurs) et fait actuellement l’objet d’une réhabilitation de l’existant sur 78 m² et d’une extension de 358 m².

Aujourd’hui, notre demande de subvention repose sur l’équipement en matériels de cette nouvelle structure qui devrait être opérationnelle sur début d’année 2017.

Aussi, je vous propose de solliciter la réserve parlementaire de notre députée, Chantal GUITTET, afin de subventionner ces équipements.

LE CONSEIL MUNICIPAL, après en avoir délibéré, à l’unanimité,

Autorise M. le Maire à solliciter la subvention susvisée.
ÉCOLE : AIRE DE JEUX

Mme Marie-Pierre GALLOU, Adjointe aux Ecoles, présente à l’assemblée le projet d’installation de nouveaux jeux sur le site de l’école et leur demande sollicitant la commune pour le financement des sols souples.
Après en avoir échangé et évoqué quelques craintes quant au vieillissement des dalles qui pourraient se décoller, M. Serge Avetand, Conseiller Municipal, souhaite qu’une garantie de fiabilité sur l’avenir soit assurée,

LE CONSEIL MUNICIPAL, à l’unanimité,

Autorise M. le Maire à retenir le proposition formulée par la SARL RECREABOIS de PLABENNEC, pour un devis de 5.044,33 € TTC, sous réserve d’une garantie décennale.

OGEC ECOLE ST EDERN : CAUTIONNEMENT DU PRÊT

M. Jean-Pascal Hernot, Conseiller Municipal Délégué aux Finances, sollicite le Conseil Municipal afin que la commune cautionne un prêt relatif à un programme de travaux pour l’école primaire.

Ces travaux consistent en : 

· déconstruire un préau existant,

· édifier un bâtiment accueillant deux nouvelles classes,

· créer un nouveau préau permettant la jonction entre les classes,

· mettre aux normes l’accessibilité handicapés.

Afin d’assumer le financement de cet investissement, l’OGEC souhaite contracté un prêt de 350.000 €, sur une durée de 15 ans.

Le cautionnement de la commune pourrait se porter sur 50 % du montant emprunté.

La commission Finances a émis un avis favorable à cette demande.

M. Jean-Pascal Hernot invite l’assemblée à se prononcer sur le sujet.

LE CONSEIL MUNICIPAL, après en avoir délibéré, avec une abstention (M. Marrec),
Autorise M. le Maire à cautionner ce prêt.

FÊTE DE LA BROUETTE : FEU D’ARTIFICE

M. Pascal QUEDEC, Adjoint aux Associations, présente à l’assemblée la demande formulée par le Comité des Fêtes de Plouédern sollicitant une subvention pour l’organisation de la Fête de la Brouette qui se déroulera le 2 juillet prochain, notamment pour le feu d’artifice.

Considérant qu’annuellement, une subvention pour financer leur feu d’artifice leur est attribuée,

LE CONSEIL MUNICIPAL, après en avoir délibéré, à l’unanimité,

Autorise M. le Maire à financer cette manifestation du 2 juillet prochain en prenant en charge le devis présenté par « Les Fées du Feu », pour une prestation de 1.500 € TTC.

TRANSPORT : CONVENTION DE DÉLÉGATION DE COMPÉTENCE AVEC LE DÉPARTEMENT : NAVETTE DU SAMEDI
Mme Michèle CASU, Adjointe aux Transports, rappelle à l’assemblée qu’à la demande des communes, le Département peut mettre en place un service régulier de transports publics.

C’est dans ce contexte que le Département a proposé, l’année passée, de confier à la commune de Plouédern, par convention de délégation de compétence, la passation, la signature et l’exécution d’un contrat de services réguliers de transports publics pour la mise en place le samedi, à titre expérimental, d’une navette entre le Bourg de Plouédern et le centre-ville de Landerneau.

Mme CASU propose à l’assemblée la poursuite de l’expérimentation de cette navette, le samedi après-midi à compter du 10 septembre 2016 et jusqu’au 1er juillet 2017.

LE CONSEIL MUNICIPAL, après en avoir délibéré,

Considérant intéressant de reconduire cette expérimentation pour une nouvelle année, à l’unanimité,

Sollicite le renouvellement de la mise en place du service renouvelable pour une année sauf dénonciation par l’une ou l’autre des parties.

RÉGULARISATION CADASTRALE : CADIOU BERNARD KERVINIOU BIHAN

M. Bernard GOALEC, Maire, rappelle à l’assemblée sa délibération du 15 mars 2016 validant la régularisation cadastrale de M. Bernard CADIOU à Kerviniou Bihan.

Le notaire auquel le dossier a été confié souhaite que la délibération soit reprise sur la base d’un article du code de la voirie routière.

Il précise que la cession de cette parcelle n’a pas d’incidence sur les fonctions de desserte ou de circulation, conformément aux dispositions de l’article L141-3 du code la Voirie Routière modifié.

L’avis des Domaines a été sollicité pour connaître la valeur du bien. Il s’agit d’une portion de chemin rural, située entre les parcelles cadastrées section ZO n°247 et section ZO n°245, pour une superficie de 79 m², et qui sera cadastrée section ZO n°289 conformément au document d’arpentage établi pour la présente cession par le cabinet GEOMAT, géomètres-experts à Landerneau, en date du 26 janvier 2016.

Ce délaissé, situé à l’entrée de la propriété de M. Bernard CADIOU, est constitué d’une partie du chemin d’accès à sa propriété.

Le terrain est classé en zone NH du plan local d’urbanisme (secteur naturel comportant des constructions dispersées) approuvée le 20 décembre 2010 et rendu exécutoire le 30 décembre 2010.

De ce fait, la dite parcelle n’est plus comprise dans le domaine public de la commune de Plouédern.

LE CONSEIL MUNICIPAL, après en avoir délibéré, à l’unanimité,

Décide de céder ce terrain pour un montant de 4€/m².

QUESTIONS DIVERSES

MODIFICATION N°2 DU PLU DE PLOUEDERN

M. Bernard GOALEC, Maire, informe l’assemblée de l’enquête publique à venir prochainement et devant se tenir du 13 juillet 2016 au 16 août 2016.

Cette modification du PLU porte sur l’ajustement des pièces réglementaires du PLU afin de 

· Permettre l’implantation d’une entreprise ayant des contraintes spécifiques sur la zone d’activités de Leslouch,

· Permettre la réalisation d’une maison médicale 

· Faciliter l’aménagement des zones AUh
· Prendre en compte le nouveau PLH 2016-2021 quant à ses nouvelles dispositons en faveur de la mixité sociale.

Le commissaire-enquêteur assurera 4 permanences et recevra le public à la mairie de Plouédern :

· 13 juillet 2016 de 14 H à 17 H

· 18 juillet 2016 de 14 H à 17 H

· 5 août 2016 de 14 H à 16 H

· 16 août 2016 de 14 H à 17 H

PROTECTION DE LA PRISE D’EAU DE L’USINE DE PONT AR BLED

M. Bernard GOALEC, Maire, précise que le commissaire-enquêteur a rendu son rapport et ses conclusions sur le dossier en y émettant un avis favorable.

Le dossier est consultable en mairie.

POINTS SUR LES TRAVAUX DE VOIRIE

M. Bernard Yvinec, Adjoint à la Voirie, détaille les différents travaux de voirie en cours.

Quinquis Meur : busage et élargissement de la chaussée : finition provisoire en bicouche à l’émulsion.

Kergoat Huella : les travaux ont commencé cette semaine. Réalisations des trottoirs et pose de chicanes en phase d’essai.

ANNIVERSAIRE DES 30 ANS DE LA BIBLIOTHEQUE

Mme Marie-Pierre GALLOU, Adjointe au Maire, remercie l’engouement des bénévoles et la fréquentation de la population à l’occasion des 30 ans de la Bibliothèque.

JUMELAGE
Mme Martine MAUBIAN, Conseillère Municipale, rappelle à l’assemblée l’arrivée des Saint-Jeantais, du 6 au 13 août prochain, et annonce le programme.
